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Buletin informativ 

privind organizarea și desfășurarea etapei naționale a  

Olimpiadei de limbă și literatură română pentru școli/secții cu predare în limbile minorităților și pentru 

românii din diaspora 

Satu Mare, 14-18 aprilie 2026 

 

Județul Satu Mare are onoarea de a găzdui, în perioada 14 – 18 aprilie 2026, etapa națională a Olimpiadei 

de limbă și literatură română pentru școli/secții cu predare în limbile minorităților și pentru românii din 

diaspora. 

Sub genericul „Cronica excelenței. Un popas al spiritului, între tradiție și modernitate”, evenimentul 

reunește tineri talentați din întreaga țară, celebrând identitatea culturală și frumusețea cuvântului rostit. 

La această ediție participă 280 de elevi, însoțiți de 33 de profesori, provenind din 19 județe, alături de 46 

de membri ai comisiei centrale. 

 

Programul competiției: 

Proba scrisă – „Metafora în scris”: joi, 16 aprilie, între orele 09:00 – 12:00, la Colegiul Național 

„Kölcsey Ferenc”. 

Proba orală – „Arta cuvântului rostit”: vineri, 17 aprilie, la Liceul Teologic Romano-Catolic 

„Hám János”. 

 

Dincolo de concurs: experiențe culturale sătmărene 

Participanții vor descoperi patrimoniul local printr-un program cultural diversificat: 

Deschiderea oficială: miercuri, 15 aprilie, ora 17.00, la Casa de Cultură a Sindicatelor. 

Aventură urbană: „Treasure Hunting” prin punctele culturale și istorice ale orașului. 

Moment de relaxare: vineri seară, evenimentul „Litup la Turn” (DJ Live) în zona Turnului 

Pompierilor. 

Apogeul competiției va fi Festivitatea de premiere, sâmbătă, 18 aprilie, între orele 10:00 – 12:00, pe 

scena Teatrului de Nord Satu Mare. 

 

Rezultatele vor fi afișate atât la centrele de concurs, cât și online, pe site-ul oficial al olimpiadei: 

ollrmin.isjsm.ro. 

 

Organizatorii își propun ca evenimentul să fie mai mult decât o competiție: un spațiu în care spiritul 

competitiv se împletește cu respect, prietenie și dragoste pentru limba și literatura română. 

 

 

 Inspectoratul Școlar Județean Satu Mare 
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